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Pressemitteilung
Amstelveen, Niederlande, Donnerstag, 25. Januar 2024
SUMITOMO HEAVY INDUSTRIES STÄRKT EUROPÄISCHE PRÄSENZ MIT NEUER REGIONALER HAUPTVERWALTUNG IN AMSTERDAM

Sumitomo Heavy Industries, Ltd. (SHI), ein weltweit führendes Unternehmen in verschiedenen Industriezweigen, hat die Gründung von Sumitomo Heavy Industries (Europe) B.V., einer neuen Regionalgesellschaft mit Sitz in Amstelveen, Niederlande, bekanntgegeben.

Dieser strategische Schritt unterstreicht das Engagement von SHI in Europa, einem Schlüsselmarkt für das Unternehmen mit rund 60 Unternehmen, die in allen vier SHI-Segmenten tätig sind: Mechatronik, Industriemaschinen, Logistik und Bauwesen sowie Energie und Lifeline.
"Europa ist eine wichtige Region für SHI, und diese Gründung unterstreicht unser Engagement, unsere europäischen Kunden effektiv zu bedienen und das Wachstum auf dem gesamten Kontinent voranzutreiben", sagte Shaun Dean, Senior Vice President von SHI und Geschäftsführer von Sumitomo Heavy Industries (Europe) B.V.
"Die SHI Europe BV wird Synergien in den Bereichen Vertrieb, Service und Infrastruktur freisetzen und eine bessere Zusammenarbeit und Governance für den europäischen Erfolg unserer Unternehmen fördern. Sie wird ein Katalysator für Innovation und Wachstum sein und den anhaltenden Erfolg der Gruppe in diesem dynamischen Markt sicherstellen."

Das neue Unternehmen soll das Wachstum durch die Optimierung der operativen Exzellenz und die Umsetzung strategischer Initiativen zwischen den europäischen Geschäftsbereichen stärken, seine Marktreichweite durch die Förderung des Markteinflusses von SHI innerhalb und außerhalb Europas ausbauen, die Nachhaltigkeit durch die Unterstützung der immer stärker werdenden europäischen Umweltinitiativen und -vorschriften innerhalb der Gruppe fördern und verschiedene Talente durch die Förderung der Mobilität und Entwicklung von Talenten entwickeln.
Mit einer 135-jährigen Tradition in der Bereitstellung von Spitzenlösungen in vier Segmenten ist SHI Marktführer in der Mechatronik (Motoren, Kraftübertragung und Steuerungen) durch gut etablierte europäische Tochtergesellschaften wie Sumitomo (SHI) Cyclo Drive Germany GmbH, Hansen Industrial Transmissions NV (Belgien), Lafert S.p.A. (Italien) und Invertek Drives Ltd (Großbritannien).



Im Segment Industriemaschinen festigen die Sumitomo (SHI) Demag Plastics Machinery GmbH und die Leifeld Metal Spinning GmbH, Hersteller von Kunststoff- und Metall-umformungsmaschinen, sowie Sumitomo (SHI) Cryogenics of Europe, Anbieter von medizinischen Lösungen mit Sitz in Deutschland und Großbritannien, die globale Präsenz von SHI.
Die Segmente Logistik und Bau bieten weltweit führende Baumaschinen und Material-transportsysteme mit ausgezeichneter Umweltverträglichkeit und Betriebsleistung.

Die Sumitomo SHI FW Energie B.V. Gruppe trägt auch durch innovative Technologien und Digitalisierung zu einer dekarbonisierten Zukunft bei.
"Dies sind spannende Zeiten für SHI in Europa und weltweit", fügte Herr Dean hinzu. "Das neue Unternehmen und der neue regionale Hauptsitz in Europa stärken unser Engagement für das künftige Wachstum sowohl der einzelnen Unternehmen als auch der Gruppe als Ganzes.
An der offiziellen Eröffnungsfeier Anfang Januar nahmen wichtige Persönlichkeiten teil, darunter Shinji Shimomura, Präsident und CEO von SHI, Toshiharu Tanaka, Executive Vice President und General Manager der Globalisierungsabteilung von SHI, und Floor Gordon, stellvertretender Bürgermeister von Amstelveen.

Die Zeremonie beinhaltete "Kagami biraki", ein traditionelles japanisches Ritual, bei dem ein Sake-Fass zerbrochen wird, das Wohlbefinden und Glück für die Zukunft symbolisiert.
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